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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Presvetli cesar vdeleži se jutri z 

nadvojvodi slovesnega sprevoda z rešnjem Telesom. Go
tovo nahaja ta vest veseli odmev v srcih prebivalstva 
dunajskega in mnogobrojnih došlih unanjih gostov, ki 
vsi z izrednim sočutjem spremljajo vse korake ljublje
nega vladarja. V soboto dne 22. junija prično se dele
gacije in takoj v nedeljo o opoludanskih urah sprejme 
cesar najpred ogersko, potem pa avstrijsko delegacijo. 

Prejšnji teden bival je naš cesar nekaj dni v 
Monakovem na Bavarskem, šel je tje da vrne obiskanje 
princu vladarju bavarskem in pa obišče svoje sorodnike. 
Naravno, je da je bil cesar sprejet povsod sijajno in 
navdušeno. 

Strah pred vojsko, ki je nastal minuli teden zarad 
berolinskega dopisa v listu „Presse" se vidno polegava. 
Državni papirji, ki so v ceni padli za več kot dva 
goldinarja pri 100 gld., si zopet opomagavajo. 

Povoda za tako prikazen bilo je mnogo, toda 
pokazalo se je, da preteče dogodbe vendar le ni bilo, 
katera bo to opravičila. 

Ne da se tajiti, da je bila napitnica carova izrekoma 
naproti Avstrijski in Nemški osorna, očividno pa je 
vendar imela namen, carovemu gostu knezu črnogor
skemu, ki je prišel na njegov dvor kot bodoč tast ve
likega kneza, izreči kaj posebno laskavega. 

Tudi dogodbe na Srbskem postajajo očividno 
Euski več kot prijazne in ako so te dale povod k po
menljivem političnem govoricam kakor: priklopljenje 
Bosne k Srbski, odstranjenje Obrenovičev od srbskega 
prestola in združenje s Črnogoro, je pač razumljivo, da 
bi vse to mogoče bilo samo potom krvave evropejske 
vojske. 

Bismark je svoj čas rekel, da ne bode letal za 
ruskem prijateljstvom, sedaj pa je bilo vendarle videti, 
kakor bi mu krča, po kateri car za svojega zvestega 
prijatelja smatra samo kneza črnogorskega, — ne bila 
po volji, temveč da bi pomenjala — vojsko. 

Kakor omenjeno pomirjajo, se duhovi zadnje dni 
in nekateri sodijo ne ravno brez vsega opravičenja, da 
je bil omenjen dopis v „Presseu zvaljen »a borzi samo 
v ta namen, da nasprotni denarni skupini prizadene 
denarno škodo, oni pa, ki je to sprožila; denarni dobiček. 

Ta namen videti je pri prizadetih dosežen in sedaj za 
nekaj časa zopet ne bodo pisali o preteči vojski. 

Primorsko. — Sodnija sega, kakor se kaže, & 
krepko roko po pristaših tržaške iredente. Videti je> 
da je hišna preiskava pri vrednikih iredentovskega 
lista „Independente", pokazala sled po drugih deležni
kih zarote, katera pobija pri vsaki priliki na Pri
morskem domoljubno avstrijsko čutstvo. Za 4 vrednike-
„Independente" ki so prišli v zapor, vršila se je hišna 
preiskava tudi v uradu in založišči Marka Besich-a 
vodja družbe postreščekov z rudečimi našivi; potem 
se je preiskalo tudi njegovo stanovanje ter ga konečno 
odpeljala k policiji, od tod pa v zapor. V soboto zaprli 
so nekega agenta Robert Constantini-ja po imenu. —* 
Tudi namestništvo je zavrglo pritožbo magistratovo. 
glede stalnega nameščenja 4 učiteljev, ki baje spadaja 
med poslovalce iredentistov. 

V Istri vršile so se prvotne volitve v treh okrajih 
povoljno, celo sijajno za slovansko stranko, v drugih 
volitve še niso dognane, v obče pa se je nadejati po-
voljnega vspeha. Na goriškem se je kandidat za Tol
minske trge in mesta, župan Jonke odpovedal kandi
daturi, — pa vsled posredovanja glavnega volilnega 
odbora, postavljen je bil takoj drug naroden kandidat,, 
kateremu je zagotovljena večina. 

Nemška. — Saksonsko ljudstvo praznovalo je t& 
dni 8001etnico vladanja sedanje vladarske dinastije iz
redno sijajno in srčno. Kralj s kraljico in vsi členi 
kraljeve rodbine, sprejemali so čestitke in zagotovila 
vdanosti iz vsih krogov prebivalstva Saksonskega. Uradno 
udeležil se je slavnosti tudi nemški cesar, ki je bil 
častno sprejet ter se udeležil ogledavanja vojaštva kot 
vrhovni poveljnik nemške vojne. 

Francoska. — Zadnji čas vršilo se je nekoliko 
dopolnilnih volicev v starešinstvo državnega zbora in v 
enem slučaji prodrl je z malo, pa vendar zadostno ve
čino, kandidat konservativne stranke proti oportunistu* 
ki je prejel primeroma mnogo glasov in pa pristašu 
Boulanger-jevemu, ki je prejel celo malo glasov. 


